

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA
EDITAL PPGFIL/UNB Nº 4/2018
(Retifica Edital PPGFIL nº3/2018)

SELEÇÃO DE CANDIDATAS E CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO INGRESSO NO PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2019

1. PREÂMBULO

1.1 A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Filosofia, no uso de suas atribuições legais, **torna público o Edital nº 4/2018, que retifica o Edital nº3/2018** estabelecendo as normas do processo seletivo para o preenchimento das vagas do curso de Mestrado Acadêmico e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Filosofia, com ingresso no primeiro semestre letivo de 2019, em conformidade com as exigências do Regulamento deste Programa e da Resolução nº 80/2017 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UnB, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

1. ONDE SE LÊ:

4. INSCRIÇÃO

4.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos/as ao curso de Mestrado Acadêmico ou Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Filosofia da UnB para o **primeiro período letivo de 2019**, deverão ser efetuadas exclusivamente pelo interessado no período de **11/10/2018 até 28/10/2018 às 23h59min, horário de Brasília**, em Sistema de Inscrição on-line acessível no seguinte endereço : <http://inscricacoesposgraduacao.unb.br> , pelo link “ Seleção de Ingresso na Pós-Graduação em Filosofia Nº 03/2018”. Não será possível a alteração ou a complementação da documentação após o encerramento do período de inscrições.

LEIA-SE:

4. INSCRIÇÃO

4.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos/as ao curso de Mestrado Acadêmico ou Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Filosofia da UnB para o **primeiro período letivo de 2019**, deverão ser efetuadas exclusivamente pelo interessado no período de **11/10/2018 até 02/11/2018 às 23h59min, horário de Brasília**, em Sistema de Inscrição on-line acessível no seguinte endereço : <http://inscricacoesposgraduacao.unb.br> , pelo link “ Seleção de Ingresso na Pós-Graduação em Filosofia Nº 03/2018”. Não será possível a alteração ou a complementação da documentação após o encerramento do período de inscrições.

2. ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
11/10/2018 até 28/10/2018	Período de inscrições	Das 9h às 23h59
31/10/2018	Divulgação da homologação de inscrições	A partir das 18:00h
07/11/2018	Data provável da divulgação do resultado da Avaliação do Pré-Projeto	18:00h

LEIA-SE:

8. DO CRONOGRAMA

DATA	ETAPA	HORÁRIO
11/10/2018 até 02/11/2018	Período de inscrições	Das 9h às 23h59
05/11/2018	Divulgação da homologação de inscrições	A partir das 18:00h
08/11/2018	Data provável da divulgação do resultado da Avaliação do Pré-Projeto	18:00h

Brasília, DF, 29 de outubro de 2018.

Profa. Dra. Maria Cecília Pedreira de Almeida
Coordenadora do Programa da Pós-Graduação de Filosofia da UnB
Departamento de Filosofia
Instituto de Ciências Humanas
Universidade de Brasília